

1) Большинство россиян хотят видеть современную молодёжь более образованной и грудиной. Быстро всего старшие хотят, чтобы молодёжь была более самостоятельной и не испытывала проблем во взрослом мире. Это подтверждается таблицей. В них мы видим, что 1. Большинство мечтают о молодёжи образование, которое поможет во взрослом мире; 2. Грудом, что помогает в достижении успеха и 3. материальное благо, ведь в нашем мире это необходимость. Каприз, уходит старые традиции и учесть далеко не все хотят видеть молодёжь и крачной и религиозной.

2) Юноши в большем процентном соотношении, чем девушки, мечтают материальных благ, ~~и мира~~ мира в свое удовольствие и бедствия. Девушки же, в отличии от юношей, большее предпочтение отдают семье. В таблице мы можем увидеть, что 1. На первом месте у юношей стоит материальное благополучие; 2. у девушек семья; 3. юноши, в сравнении с девушками,

гораздо больше стремятся к получению удовольствия в мире; 4. девушки, в сравнении с юношами, посвящают себя духовному развитию гораздо больше; 5. Мы так же можем заметить, что юноши в своих интересах склоняются гораздо выше всего остального.

3) В 2023 году молодёжь всё чаще задумывается о будущем и в больших темпах видит способности, будь то учёба, маленькие или сельско. В таблице

0-9-2

мы можем заметить, что: 1. Молодёжь в 2023 году видит гораздо больше проблем в будущем-точнее; 2. в 2023 году больше проблем в макроэкономике и инфляции; 3. мы также можем заметить, что в 2023 молодёжь видит больше проблем в образовании; 4. в 2023 молодёжь видит огусьтевые иреалы и будущности.

Из этого можно сделать вывод, что пускай в 90-х были проблемы, всё же ~~есть~~ больше проблем, чем было в 90-х.

4) В нашей современности есть много возможностей например: 1. Образование; 2. Банки, всё зависит от целей, то в конце ~~в~~ хорошо развиты Банки и цели грядущие времена ищут места быть благодаря им; 3. Работа, в нашей стране с образованием или нет, возможно найти работу, главное желание; 4. Соц-сети, развитие и поддержка общества возможна и в сеги, как и зарубежок.

5) 1. Самое главное - это труд, кто хочет, тот найдёт решение; 2. Обучение и образование зря говорят, что проблемы легче решать сообщая; 3. Занятия - малые увлечения ~~и~~ всегда даёт ~~импульс~~ ⁰ для развития; 4. Быть - то, что помогает найти смысл в жизни, люди в силье всегда помогут в будущем ~~избадан~~.

125

№5. 1) Проблема трудоустройства. Эту проблему можно решить так: возможно нужно больше строить различных предприятий, организующих, где люди, а именно молодёжь, смогут работать.

2) Жилищный вопрос. Действительно, современной молодёжи тяжело с жильём. Может, в Центральной России жильё не такое дорогое, но на Дальнем Востоке оно очень дорогое. Для решения этой проблемы может нужно за достижение определённых успехов давать жильё. Тогда, молодёжь будет стремиться, у неё будет стимул.

3) Трудности с получением хорошего образования. Чтобы получить хорошее образование, нужно усердно трудиться. А молодёжь молодёжь хочет как, чтобы не делать ничего, но при этом иметь хорошие деньги. В нашей стране вполне доступно каждому хорошее образование, но его получение - всегда кайсюдо.

4) Мастерильные трудности. Мастерильные трудности есть и бывают не только у молодёжи. Нужно решить эту проблему, а не сидеть сложа руки. Тогда вся устраивается на работу, сэкономить на чём-то.

Н. Россияне хотят видеть молодёжь более образованной. Тенденция непрерывного образования. РГ,

№1 Большинство опрошенных хотят видеть молодёжь более образованной. Этот выбор может быть обоснован следующими факторами:

15

1) Многие в наше время ставят карьеру на первое место, а для того, чтобы продвигаться по карьерной лестнице, нужно получить хорошее образование и продолжать обучаться, совершенствовать свои знания и навыки на протяжение всей жизни.

2) Благодаря хорошему образованию можно получить престижную работу с высокой заработной платой для обеспечения материального благополучия себе и своей семье.

3) Нынешняя молодёжь недостаточно образована, подростки всё меньше интересуются наукой, что в будущем может вызвать неблагоприятную ситуацию на рынке труда.

4) Получить образование становится всё труднее, но мало кто теряет надежду на то, что это возможно.

58

№2. 1) 20% всех опрошенных считают, что для юношей характерно стремление иметь хорошую, дружную семью, и целых 37% опрошенных полагают, что это характерно для девушек. Думаю, различие происходит из-за того, что мужчины больше внимания уделяют комфорту семейных отношений и по сравнению девушки «привлекательными домашними органами».

2) 4% опрошенных угадали девушкам, что для девушек характерно желание уединяться, а в случае с юношами подобного варианта нет. Это может быть связано с мнением большинства о том, что мужчины должны обеспечивать и себя, и свою семью, а у девушек это выходит труднее.

3) 44% опрошенных считают, что желание разбогатеть характерно юношам, и 35% - девушкам. Мужчинам по мнению большинства должны зарабатывать больше девушек, и тому же, работа у них зачастую более опасная, а помощь и она-милая лучше.

4) Стремление к духовному развитию, по мнению опрошенных, более характерно для девочек (про девочек так ответили 18%, про юношей - 12%). Это связано с тем, что девушки больше учащаются в психологии и большее значение придают

88

КОД

0-10-5

искусству, пока мужчины чаще интересуются такими науками.

146

1. В настоящее время россияне хотят видеть молодёжь более образованной, трудолюбивой, доброй, более преданной своей Родине. Это скорее всего обосновано тем, что современная молодёжь стала более ленивой, необразованной, более грубой, злой, а также потеряла ту преданность к Родине, которой обладали наши деды и прадеды.

2. По мнению опрошенных, при оценке характера различий между юношами и девушками, начинаяющими самостоятельную жизнь, определяющими оракторами являются:

- Стремление иметь хорошую, дружную семью - У девушек это стоит ~~на~~ приоритет на 1 месте, а у мужчин же на 1 месте стоит желание разбогатеть, а стремление иметь хорошую, дружную семью у них на последнем месте.
- Стремление к интересной работе, творческой деятельности - У девушек это более актуально и популярно, чем у юношей
- Жить не думая, как придёться - у юношей этом орактор получает популярностью, в отличие от девушек, которые стараются всё заранее продумывать.
- Стремление к духовному развитию, самосовершенствованию - У мужчин это не так актуально, чем у девушек которые стараются всегда самосовершенствоваться и духовно развиваться.

3. Представление о сложностях жизни молодёжи в 2023 году в сравнении с 1991, изменились и стали более высокими, сложными. А именно больше всего осложняет жизнь: Проблемы трудоустройства; милиционный вопрос; трудности с получением хорошего образования; отсутствие идеалов, амбиций без духовности.